郑州市民公共文化服务区核心区地下交通系统及空间规划出炉 郑上路以南、中原西路以北、站前大道以东、雪松路以西

打造3层地下城,地面无轿车

人在地上走,车在地下行。市规划局公示的《郑州市民公共文化服务区核心区地下交通系统及地 下空间利用专题规划》出炉,核心区规划打造一座3层的地下城,地面上无小轿车通行,小轿车全 部通过地下交通组织运行。 郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗 文/图



核心区鸟瞰图

▶▶定位公共服务、健康休闲中心

市民公共文化服务区核心 区规划范围为郑上路、站前大 道、中原西路和雪松路4条城市 道路围合区域,总用地面积

该区域共有9条道路,呈 "四纵五横"的形式分布。四 纵为站前大道、图强路、乐山 路和雪松路;五横为郑上路、 市民大道、晨星路、兴国路和 中原西路

根据规划,这一区域以地铁 为依托,结合轨道交通1号线一 期工程的建设,地下、地面交通 相互协调,同时利用地铁客流合 理开发地下商业,属地下公共空

间规划的重点区域。

核心区定位为中原区域文 化核心、市民公共服务中心和奥 体健康休闲中心,承担商务办 公、会议中心、市民公园和文化 设施的使用功能。

核心区采用"中"字型空间 结构布局。

▶▶地下以停车场及商业设施为主

核心区地下空间规划以公 共停车场、单位停车场以及商 业设施为主,设置地下交通环 廊贯穿各停车场,形成一个完 整的地下系统

依据片区控规初步方案,核 心区总建筑量为252万平方米。 其中地上建筑容量为152万平方 米,地下空间开发容量约100万 平方米。建筑高度控制在50~

根据规划,市民大道以北规 划包括商业、停车等功能的综合 开发区,地下三层开发为主;市 民大道以南主要结合各地块自

身停车配建要求规划地下停车 场,并建设两处公共停车场,主 要以地下两层开发为主。

北侧地下三层具体规划 为:地下一层以商业设施、地 下公共停车、地块配建停车 为主,总建筑规模45万平方 米,其中商业及配套通道12.9 万平方米;地下二层以公共停 车、单位配建停车、交通环廊和 城市道路下穿隧道为主,并预 留停车场联系通道,公共停车 和配建停车的建筑规划为45.2 万平方米;地下三层以单位配 建停车为主。

▶▶核心区汽车地下咋跑?

核心区规划建设北、中两条 地下交通环廊。中部地下交通 主环廊规划为单向4车道,长 1.99千米,连通核心区中部各地 块停车库,在市民大道、晨星路 和兴国路设置4对地面出入口; 北区地下交通环廊规划为单向 2~3车道,长1.02千米,连通北 区公共停车场和周边地块停车 库,在图强路、乐山路和市民大 道设置3对地面出入口;南区地

下公共停车库在图强路和乐山 路设置2对专用地下车库出入 口匝道与城市道路直接联系。

此外,在市民大道和兴国 路规划建设两条东西双向4车 道的下穿隧道,解决过境车辆 通行问题;同时为减少该区域 与过境车辆交织,规划在郑上 路、中原路建双向6车道隧道, 供过境机动车通行。非机动 车、公交车则在地上通行。

旦恶变肿瘤,致命后果令

现代中医认为的囊肿和肿块等,就是古方中的 阴疽,常在黏膜及皮下组织中,多发于腹内器官及 女性乳房等部位。治疗不及时发生恶变就会危及生 命,一般药物很难显效。手术治标不治本,就像割韭 菜割了一茬又一茬极易复发。患者备受身体与精神

肝肾囊肿、胆息肉、妇科瘤开始不痛不痒,任其发 展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变 ,恶变后却痛不欲生

利解清[®] 以军工科技为基础,此方所用药材进 口自埃塞俄比亚(因非洲炎热的气候,特殊的地理环境,药效是国内的50倍以上),并采用最先进的航天 萃取技术,成功提取出"双螺旋散结肽",其可迅速穿过囊肿、肿块、息肉、妇科瘤的表面组织,到达组织 部进行软化分解,阻断瘤体生长所需的血氧供应 使细胞自然凋亡!同时调节人体血液循环和淋巴微循环至健康状态,标本兼治不复发!

经北京、上海等28家权威医院患者临床证实,治 俞室达到 986%

临床证明:手术伤害大,复发率高,损伤周围神 经。服用本品,可避免手术创伤,无复发危险,一般患

者 1~3 疗程,重症患者 4~6 疗程,各类肿块、囊肿、 息肉、妇科瘤等可彻底治愈!

适用人群:肝囊肿、肾囊肿、多发性囊肿、胆息肉、肠道息肉、乳房肿块、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴道肿块、染卵管阻塞、纤维瘤、脂肪瘤、甲状腺肿大、淋巴 结肿大、淋巴结核、及不明原因结块等!

郭先生:56岁 肾囊肿 肝囊肿

2013年体检查出右肾多发性囊肿,囊肿虽多,但 比较小,不能手术。2014年体检肝脏单发囊肿,肝脏 虽可穿刺治疗,会复发!现在经常腰酸,腰疼,身体没 力气! 医生建议口服药物治疗!

我从病友那得知此药,是专门治疗我这个病的, 原来是部队出的药,效果肯定不错,又是国药准字的药,也没有毒副作用,爱人一下给买够了用量,6个疗 现在用了有3个疗程了, 肝脏的囊肿缩小 半,肾脏的囊肿也少了很多,我现在很有信心把我这 个病用口服药物治好!

全国免费 15赠 5 20 赠 8 仅限 3 天

Ξ

2014年3月郑州王阿姨因长年 手脚麻木,而没有引起重视,引发动脉 硬化, 最终导致心脏病突发! 医生警 告:手脚麻木就是中风偏瘫、动脉硬 化、心脏病、心肌梗死等恶疾的前兆.

专家解释: 手脚麻木就是末梢神 经细胞缺血造成的, 中老年人受风现 象明显,导致血液在血管内阻塞了,大 的血管都不通血,手脚的毛细血管就 更不能通血了, 所以出现了手脚麻木 的症状! 手脚麻木是脑血栓、心脏病等 大病的征兆,需抓紧对症治疗,疏通血 管、溶解血栓、畅通血液循环,手脚麻 木治好了,大病的隐患就完全解除了!



个问题反复问, 熟人想不起 名字, 甚至有些老人带孙子 把小孩弄丢! 脾气暴躁,情绪 不稳定。随着记忆力快速下 降,老人把一生的荣耀、尊 严、亲人统统都忘记了……

吉林天药本草堂在岳美中老先生原方 基础上,潜心研究 40年,将人参等 22味 中药根据中医相生相克理论,结合世界先 进的雾化萃取技术,提取了极为罕见的内 源性神经生长因子,其药物的有效浓度高 出同类药品39倍之多。以其补肾填精,益 气养血,强身健脑的功效,达到改善脑组 织的血液循环,恢复脑功能的目的,解决 了其他药物对脑病治而不愈的难题。此方

被国家相关部门定为一类新药,命名为参 乌健脑方

此方独有的养脑,活脑,修复脑神经 激活濒死的神经细胞, 重建神经网的功 能,使脑萎缩、痴呆的治愈率由以往的不 足 30%提高到 97%, 是我国唯一治疗脑 萎缩痴呆的专用药。服用一个月,头痛、 头晕失眠症状消失,精神好转,睡眠改善。 一个疗程情绪稳定,反应灵敏,肢体麻木 僵硬消失,四肢活动有力,部分记忆恢复, 2到3个疗程,脑血管及脑神经功能全面 恢复。口齿清晰,走路平稳,自己可主动进 食,大小便失禁消失,生活可自理。

全国免费 专家热线

400-8121-665

目前治疗麻木类疾病最好的方 法,是ASBO长春新安药业创新发明的 "益肾健骨",通过穴位排风邪,溶栓 通血管, 搭桥修神经来治疗手脚麻木!

临床数据显示:服用ASBO长春新 安药业"益肾健骨"后所有患者都能 在短时间内感觉手脚触觉、痛觉增强; 血液内血栓减少、血管阻塞改善、血液 流动顺畅;服用**AOBO**长春新安药业 "益肾健骨",手脚麻木的病人没有出 现病情加重、偏瘫中风、心脏病、脑血 栓等。病人能够正常生活!

大量临床证实: <u>AOBO</u> 长春新安 药业"益肾健骨",对手脚麻木(如因 中风偏瘫、糖尿病、高血压、神经炎以 及颈椎病、腰椎病等引起)、四肢无力、 肌肉萎缩、肢体运动障碍等症状,1疗 程麻木减轻或消失;2~3 疗程康复不复 发! **ASBO** 特供 "益肾健骨" 是治疗手 脚麻木的良药, 无论多么严重的手脚 麻木,不怕病情重,吃**ASBO**益肾健骨 病情越重越管用!

一疗程麻木现象立刻减轻, 二疗 程瘀阻血脉完全畅通, 三个疗程告别 麻木灵活轻松,杜绝心脑疾病发生!



六类麻木患者急需服用

- ★手脚麻木困胀、屈伸不利、运动不灵活
- ★ "蚂蚁爬一样"或"针刺样"感觉;
- ★有"袜子""套袖"型异常感觉;
- ★自觉皮肤变厚,感觉迟钝;
- ★夜间被麻醒,早晨双手困胀、麻木僵硬;
- ★脚底如踩棉花或鹅卵石样异常感;
- ★触物刺痛感、灼烧感、触电感。

现购买优惠:买 2 疗程赠 6 盒 (仅限3天)

全国免费 康复热线 400-8121-606 全国免费